



Председатель СК России принял участие в заседании Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам миграционной политики



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам совершенствования государственной миграционной политики, прошедшем в формате видео-конференц-связи под председательством заместителя Председателя Совета Безопасности РФ Дмитрия Анатольевича Медведева. В мероприятии приняли участие федеральные министры, руководители служб и ведомств.

Следственный комитет продолжает системную работу по противодействию преступлениям иностранных граждан и в миграционной сфере. При этом в первом полугодии отмечается рост совершенных мигрантами противоправных деяний повышенной общественной опасности, включая убийства и изнасилования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На совещании была затронута проблема незаконной миграции. Отмечено, что лица данной категории наиболее склонны совершать общественно опасные противоправные деяния. Участники совещания особо подчеркнули, что борьба с нелегальной миграцией представляется одним из важных направлений внутренней политики.

Также обсуждались меры профилактического характера. Следователи СК России при расследовании уголовных дел устанавливают обстоятельства, которые способствовали совершению преступления, и вносят представления об устранении нарушений.

Кроме того, на заседании отмечена необходимость создания максимально благоприятных условий нахождения в стране для граждан Донбасса и Украины, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации. Для них сформирована гибкая система государственной поддержки в вопросах трудоустройства, восстановления утраченных документов, получения дополнительных мер социальной поддержки.

В завершение мероприятия прозвучали конкретные предложения и принят ряд решений.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718252>